

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
PRIMĂRIA ORAȘULUI DUMBRĂVENI
555500 - Dumbrăveni, str. M. Eminescu, nr. 6
Tel: 0269 866100; 0269 865326 ; 0269865843 - Fax: 0269 866021
e-mail : office@primariadumbraveni.ro
Nr. 6712 / 29.08.2018

ANUNȚ

Primăria Orașului Dumbrăveni , titular al proiectului , anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului , pentru proiectul : **Modernizare și reabilitare centrul orașului Dumbrăveni , jud. Sibiu** , propus a fi amplasat în orașul Dumbrăveni , intravilan , domeniul public Fn , jud. Sibiu .

Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu , str. Hipodromului , nr. 2A , județul Sibiu , în zilele de luni – joi , orele 8,00 - 15,00 și vineri , orele 8,00 - 13,00 , precum și la adresa de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu <http://apmsb.anpm.ro> .

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț , până la data de....., la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu , str. Hipodromului , nr. 2A , localitatea Sibiu , județul Sibiu , precum și la următoarea adresă de e-mail office@apmsb.anpm.ro ” .

Anunțul a fost afișat pe pagina de internet a Primăriei Dumbrăveni www.primariadumbraveni.ro și pe tabla de afișaj a Primăriei Orașului Dumbrăveni .

PRIMAR ,
Ing. Dârloșan Emil



SERVICIUL URBANISM ,
Dobreanu Dan



Agencia Națională pentru Protecția Mediului

Agencia pentru Protecția Mediului Sibiu

Nr. 15535 / 29.08.2018
Referitor dosar nr. 19162/11.10.2017

Către,

PRIMĂRIA ORAȘULUI DUMBRĂVENI
Dumbrăveni, str. Mihai Eminescu, nr. 6, jud. Sibiu

Orașul Dumbrăveni

PRIMĂRIA

Nr. 6712

ziua 29 luna 08 anul 2018

Dosar nr.

Prin prezenta vă informăm asupra luării de către A.P.M. Sibiu a deciziei etapei de încadrare pentru proiectul **Modernizare și reabilitare centrul orașului Dumbrăveni, jud. Sibiu**, propus a fi amplasat în orașul Dumbrăveni, intravilan, domeniul public, Fn, jud. Sibiu, titular **Primăria Orașului Dumbrăveni**.

Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice sau private asupra mediului, anexa nr. 2 - lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, pct. 10, litera b), pct. 13, lit. a), și nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

În cadrul ședinței CAT din data de **29.08.2018** s-a decis că **nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului și nu este necesară efectuarea evaluării adecvate**.

Conform O.M. nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, aveți obligația de a informa publicul asupra deciziei etapei de încadrare în termen de 3 zile de la data prezentei, prin publicare în presa națională sau locală, și prin afișarea la sediul propriu și pe propria pagină de internet, precum și la sediul Primăriei Dumbrăveni.

Proiectul deciziei etapei de încadrare va fi afișat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu <http://apmsb.anpm.ro>, și la sediul A.P.M. Sibiu.

Publicul interesat poate formula comentarii/observații la proiectul deciziei etapei de încadrare în termen de 5 zile de la publicarea anunțului în presă.

Anunțul va avea următorul conținut:

“Primăria Orașului Dumbrăveni, titular al proiectului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: **Modernizare și reabilitare centrul orașului Dumbrăveni, jud. Sibiu**, propus a fi amplasat în orașul Dumbrăveni, intravilan, domeniul public Fn, jud. Sibiu. Proiectul deciziei etapei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, str. Hipodromului nr. 2A, județul Sibiu, în zilele de luni - joi, orele 8,00 – 15,00 și vineri, orele 8,00 – 13,00, precum și la adresa de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu <http://apmsb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de, la sediul Agenției pentru



Protecția Mediului Sibiu, str. Hipodromului nr. 2A, localitatea Sibiu, județul Sibiu, precum și la următoarea adresă de e-mail office@apmsb.anpm.ro”

Copiile mediatizărilor vor fi transmise către Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu, inclusiv dovada afișării la sediul primăriei (nr. de înregistrare).

În termen de 10 zile de la primirea comentariilor/observațiilor justificate ale publicului la proiectul deciziei etapei de încadrare, Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu va aplica art. 12, alin. 6.7 din Ord. nr. 135/2010.

p. Director Executiv
Ec. Ioan ERĂȚICI



p. Șef Serviciu Avize,
Acorduri, Autorizații,
Ing. Livia MITEA

Întocmit,
Ing. Marius PLEȘA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SIBIU

Str. Hipodromului, nr.2A, Sibiu, jud. Sibiu, Cod 550360

E-mail: office@apmsb.anpm.ro; Tel. 0269/422 653, 0269/256 545; Fax 0269/444 145